

“最炫SUV风” 热力车型大PK

“出得商场,入得厅堂” 东风本田全新CR-V

推荐店:东风本田滨州鸿达4S店
报价:CR-V精英版
209800-278800

大气硬朗无疑是全新CR-V给人的第一视觉感受。在外观设计上,全新CR-V秉承空气动力学设计理念,三层式镀铬进气格栅与带LED的氙气大灯顺势连接,一股霸气呼之欲出。回锋式车尾造型,张扬又不失内敛,收放自如。

赏心悦目之余,手持智能钥匙即可轻松进入车内。行车之间,不得不提及全新CR-V的智能化多功能显示系统。尽管如同GPS大小的一块屏幕



在很多车型上都遇见,但此屏幕的功能绝对强大过彼屏幕,行车信息的全面显示,陌生道路的导航提示,可视化倒车系统对于众多倒车技术一般般的驾驶者无异于一位得力助手,驾驶间隙,自选画面的屏保,轻松的音乐享受,将乐趣寓于旅途。

作为Honda车型的王牌发动机,此次全新CR-V使用的i-VTEC发动机,经过了精心调校,与5挡自动变速箱相配合,动力输出游刃有余。作为Honda环保科技的又一个领先成果,E-CON系统也同样装载在了全新CR-V身上。



有的车天生为运动而生,比如法拉利;有的车天生为舒适而生,比如劳斯莱斯;有的车天生就是用来越野的,比如悍马;不过对于某些消费者而言,这些车型稍显偏执。如果你只追求品牌够响亮,但不奢侈到炫富;如果你只想偶尔能够应付一下坏路面的从容而不是毫无顾及得追求越野;如果你既需要舒适也同时追求驾驶乐趣,那就把目光聚焦在城市SUV上吧!今天,本报专刊记者王静就带您一起领略三款“最炫SUV风”热力车型。

畅行坦途,国际品质 北京现代途胜

推荐店:北京现代通悦4S店
市场价16.98万,现价12.98万(直降4万)

北京现代途胜是一款价格比较适中的紧凑型国产合资品牌SUV车型。该车无论外形、配置和品牌都非常容易让人接受,再加上合理的价格和低廉的维修保养成本,使它有着相当大的保有量。

外观上,途胜外形比较时尚,颇具力量感。溜背式尾门几经圆滑的过渡直落到底,自然流畅。动感十足的双排气管,肌肉感很强的前脸,时尚



前卫的深色侧包围,勾勒出途胜简洁动感、时尚现代和强健有力的外观特征。镀铬饰条等装饰条的增加,使车身线条更加流畅自然。这些无不体现出北京现代在品质经营上的努力。

作为一款经典的都市SUV,途胜既具有轿车般的驾驶性和舒适性,同时拥有一定的越野性能。途胜配备的2.0L CVT发动机,最大功率104kw,最大扭矩184N.m,完全能满足日常所需。

自信、自由、自主 雪佛兰科帕奇

推荐店:金通雪佛兰4S店 京瑞雪佛兰4S店
报价:21.98万——26.38万

作为美系城市SUV的代表,科帕奇外形看上去非常有力量感,前脸造型凸显了科帕奇整体比较MAN的感觉。整车线条阳刚硬朗,展露出纯正的美式气息。驾驭着这样一款大气的SUV车型,不论到哪里你都会最拉风的人。

动力方面,新科帕奇采用了2.4L Ecotec发动机,匹配了6速手自一体变速箱,而且这款变速箱还



特别引入了Eco燃油经济模式,变速器会及时升挡,有效降低整车油耗。在日常行驶中,这套动力组合能为车辆带来顺畅的动力

输出,为市区行走多添加了一份安逸。在出外游玩时,其强劲的动力也会让你一路尽情驰骋,尽享旅途的惬意。

鸿泰丰田汽车为孩子们庆“六一”啦!

孩子是祖国的未来,承载着祖国的希望,他们的每一笔描绘的都是最纯真的世界,他们的每一画描绘的都是最美好的生活,关心孩子的世界,领会孩子的幸福,就是关爱祖国的未来。

滨州鸿泰丰田4S店一直坚持取之于社会,用之于社会,对滨州市青少年的健康发展提供支持与帮助;公司于2011年捐资3000元在阳信石庙建立“鸿泰丰田书屋”;2012年6月会同全国小记者滨州培训指导站对滨州市儿童福利院,捐献2000元物资现金。

“六一,关注那些躲在黑暗角落里的孩子”

——鸿泰丰田4S店走进滨州市儿童福利院

6月1日上午,鸿泰丰田4S店带领着客户车主一起来到滨州市儿童福利院,为福利院的孩子带来了玩具还有两千元爱心捐款。“儿童节到了,其他的孩子们有父母和老师为他们过节日,但是这些躲在黑暗角落里的孩子们同样需要关爱、需要阳光,我们鸿泰丰田4S店和各位车主过来看看他们,也是为社会贡献自己的一份微薄之力,让孩子们体会点滴温暖。”鸿泰丰田4S店经理邵先磊说。

上午9时左右,鸿泰丰田4S店和客户一行人等来到滨州市儿童福利院,岳院长带领大家来到孩子们的“教室”。此时,孩子们正在屋子里玩耍嬉闹,但是眼前的一幕还是让大家心生颤抖。

看着命运带给这群孩子们种种的不公,或是先天愚型,或是重度脑残,或是身有残疾的弃婴,看着他们无辜而又单纯的眼眸,看着他们对病症和命运无能为力的双手,在场的人们默默无语,只是安静地看着这些孩子,看着他们面对生活的不幸还能肆无忌惮地欢笑,欢呼雀跃地迎接来看他们的叔叔阿姨



鸿泰丰田4S店捐献2000元慈善款。

们。鸿泰丰田4S店的工作人员和爱心车友把带来的玩具纷纷拿出来分发给每个孩子,陪他们玩耍,看他们活泼可爱的样子。福利院的一个小姑娘患有先天性语言功能障碍的病症,但她还是现场为大家朗诵诗词,唱歌,自信而欢快的样子。看着眼前这么自信而可爱的小姑娘,大家都会心地笑了,但是每个人心里却都有说不出的心酸。“如果她是个正常的小孩,就可以像其他孩子一样,站在舞台上表演节目了。”邵经理忍不住叹气。

要走的时候,孩子们依依不舍地看着大家离开福利院,我们都知道,虽然他们无法用语言表达难舍之情,但是他们的内心多么希望每天都有人来看望他们,只是陪陪他们就好。“以后我们会多来看望孩子们的,捐献的物资虽然不多,但是我们只是想让他们感受关爱感受阳光,让他们像其他正常孩子一样,过一个快乐的六一儿童节。”邵经理与岳院长握手告别,并承诺以后多来看望孩子们。

(通讯员 邵先磊 专刊记者 王静)

迎六一 “鸿泰丰田杯”儿童绘画展

暨儿童现场绘画大赛

在“六一儿童节”到来之际,6月3日下午,滨州鸿泰丰田汽车销售服务有限公司、全国小记者滨州培训指导站联合举办以“关爱儿童、关爱未来”为主题的“鸿泰丰田杯”儿童绘画展暨儿童现场绘画大赛。本次活动以儿童绘画比赛的形式,意在发掘孩子的绘画潜能,展示和提升孩子的艺术修养。

3日下午两点左右,小朋友们在家长的陪同下纷纷来到滨州鸿泰丰田汽车4S店内。画笔、颜料、纸张准备就绪后,主持人宣布比赛要求,所有参赛选手在2个小时的时间内,以“汽车及汽车展厅”为原型,进行绘画创作。绘画结束后,将有评委老师对绘画作品进行评比,分别评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名及鼓励奖若干名。

比赛开始后,小朋友用新奇的眼神对鸿泰丰田汽车4S店室内展厅观望了一遍。“长大后我要努力挣钱,买一辆这样的车,开着多帅气。”一位参加比赛的小朋友指着展厅



获奖后孩子们合影留念。

内一辆白色皇冠车说,还忍不住走过去与“皇冠”合影,这一举动把大家都逗笑了。

两个小时的时间里,小朋友用心绘画着。很让人捧腹的是,小朋友把鸿泰丰田汽车都给“改造”了,改造成了他们心目中的样子,他们心目中的汽车俏皮可爱,五颜六色很是绚丽。鸿泰丰田汽车4S店经理邵先磊也哭笑不得,“很欣慰能看到孩子们的随时挖掘的创造力和艺术细胞,以后如果在他们之间能出一个设计

师,说不定会把我们丰田汽车改造地更加完美呢。”

活动的最后,在评委老师的审阅下,大家一起评选出了各类奖项并给小朋友们颁发了奖品。“通过这次比赛,发掘了孩子们的绘画潜能和艺术修养,也给他们过了一个有意义的六一儿童节。孩子是祖国的未来,以后我们会多举办这样的活动,让孩子们健康快乐成长。”邵经理对记者说。

(通讯员 邵先磊 专刊记者 王静)